
Λύση 

Ο Δθμιτρθσ ζφαγε 3 κοφνελουσ και 2 αυγά και θ Νάντια ζφαγε 1 κοφνελο και 3 

αυγά, άρα ςυνολικά φάγανε 3+1=4 κοφνελουσ και 2+3=5 αυγά ι 4+5=9 κοφνελουσ 

και αυγά μαηί. Οπότε ςτο καλάκι όταν ζφταςαν ςτο ςπίτι υπιρχαν 25-9=16 

ςοκολατζνιοι κοφνελοι και αυγά μαηί. Επειδι το πλικοσ των κοφνελων ιταν ίδιο με 

το πλικοσ των αυγών όταν ζφταςαν ςπίτι , άρα υπιρχαν 16:2=8 κοφνελοι και 8 

αυγά αντίςτοιχα. Επομζνωσ αρχικά ςτο καλάκι υπιρχαν 8+4=12 ςοκολατζνιοι 

κοφνελοι και 8+5=13 ςοκολατζνια αυγά. 


